

平成31年度大学入試センター試験（追・再試験）の問題訂正について

「地理 A」の試験問題の一部に訂正がありました。

地理歴史「地理 A」

訂正箇所	122ページ 第3問 問3 文G
誤	G …2012年に…
正	G …2010年に…